Zápisnica
zo 4. zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Matejovce nad Hornádom konaného 
dňa 29. 03. 2023                                                                                                                                          
Prítomní:
Mgr. Ivana Hrebenárová – starostka obce 

Bc. Miroslav Hurajt – zástupca starostky obce


Jozef Brajer 


Ing. Juraj Kaščák



Michal Nechala


Mgr. Jozef Smotrila


Ing. František Stanislav – hlavný kontrolór obce 


Daniela Schmidtová – zapisovateľka 


Ladislav Dolanský 


(viď prezenčná listina, ktorá je súčasťou zápisnice)

Program:
1.  Otvorenie

2.  Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

3.  Schválenie programu zasadnutia

4.  Prerokovanie návrhu rozpočtu obce na rok 2023 
5.  Schválenie zámeru prenájmu nehnuteľného majetku obce Matejovce nad Hornádom 

     hudobnej skupine Tenor
6.  Rôzne

7.  Záver 
K bodu č. 1 : Otvorenie

Starostka obce privítala všetkých prítomných poslancov a hostí.

K bodu č. 2 : Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
Starostka obce určila za zapisovateľku p. Danielu Schmidtovú a za overovateľov p. Jozefa Brajera a p. Mgr. Jozefa Smotrilu. 
K bodu č. 3 : Schválenie programu zasadnutia
Starostka obce predložila prítomným na schválenie program zasadnutia obecného zastupiteľstva. 
Poslanci program schválili. 

Za boli všetci prítomní poslanci v počte 5.

K bodu č. 4 : Prerokovanie návrhu rozpočtu obce na rok 2023 
Ako prvý predložil pozmeňujúci návrh p. Ing. Juraj Kaščák, ktorý navrhol zmeniť výdavkovú časť rozpočtu konkrétne položku pre DHZ Matejovce nad Hornádom – transfer neziskovej organizácii vo výške 1 000€. Pán Mgr. Jozef Smotrila navrhol pre DHZ Matejovce nad Hornádom 500€ s tým, že ak sa ušetria finančné prostriedky za elektrickú energiu v Požiarnej zbrojnici (v roku 2022 bol enormný nárast spotreby elektriny v PZ)  tak na základe  žiadosti DHZ prehodnotia ďalšie finančné prostriedky na rok 2023. Starostka obce informovala prítomných, že ak sa zmení tarifa a zakúpi sa digitálny merač je možnosť prejsť na mesačnú fakturáciu skutočnej spotreby elektriny. Starostka dala hlasovať za návrh p. Ing. Juraja Kaščáka, za bol jeden poslanec (Ing. Juraj Kaščák) a 4 poslanci boli proti (Jozef Brajer, Bc. Miroslav Hurajt, Michal Nechala, Mgr. Jozef Smotrila). Následne na to dala p. starostka hlasovať za návrh p. Mgr. Jozefa Smotrilu, za ktorý hlasovali 4 poslanci (Jozef Brajer, Bc. Miroslav Hurajt, Michal Nechala, Mgr. Jozef Smotrila) a jeden bol proti (Ing. Juraj Kaščák).  

Starostka dala  slovo HKO obce, ktorý predniesol svoje stanovisko k rozpočtu a odporúčal obecnému zastupiteľstvu schváliť rozpočet na rok 2023 s výhľadom na roky 2024 – 2025. Poslanci schválili rozpočet na rok 2023.     
Za boli všetci prítomní poslanci v počte 5.
Poslanci zobrali na vedomie stanovisko HKO obce k návrhu rozpočtu obce a schválili dotácie pre DHZ Matejovce nad Hornádom vo výške 500€ a pre Obecný futbalový klub vo výške  4 000€. 
Za boli všetci prítomní poslanci v počte 5.
K bodu č. 5 : Schválenie zámeru prenájmu nehnuteľného majetku obce Matejovce nad 
                       Hornádom hudobnej skupine Tenor

Starostka obce informovala o zverejnení schváleného zámeru prenájmu nehnuteľného  majetku. Do dňa konania obecného zastupiteľstva nebola podaná žiadna námietka k zverejnenému zámeru.  Poslanci prenájom schválili.
Za boli všetci prítomní poslanci v počte 5. 

K bodu č. 6 : Rôzne
Starostka informovala o pracovnom stretnutí so starostom obce Markušovce, kde preberali zámenu katastrálneho územia medzi obcami, na čo je p. Peter Fulla dal stanovisko, že nesúhlasí so zámenou územia. Avšak prejavil záujem o kúpu prístupovej cesty, ktorej vlastníkom je obec Matejovce nad Hornádom. Pán Ing. Juraj Kaščák sa pýtal, či už obec Markušovce podala aj žiadosť o kúpu cesty. Starostka mu odpovedala, že zatiaľ nie. 
Starostka ďalej informovala o veľkých únikoch vody v obci, o zakúpení nových šúpatiek, ktoré je nutné vymeniť na pozemkoch dotknutých občanov a o zistenej poruche.
Ďalej starostka informovala o pridelení dotácie z rozpočtovej rezervy predsedu vlády SR na realizáciu projektu „Živý d(t)vor“ vo výške 5 800€.  
Pán Bc. Miroslav Hurajt upozornil o zavádzajúcich informáciách na internete ohľadom pozemkov v časti obce Roveň, že tam obec v blízkej dobe plánuje vybudovať infraštruktúru. 
Poslanci sa zhodli na tom, aby p. starostka na webovom sídle obce dala tieto informácie na pravú mieru. 
Starostka informovala o plánovanom čipovaní KUKA nádob. 
Pán Ing. Kaščák sa pýtal či už je zverejnený plán aktivít na rok 2023 na čo mu p. starostka dala informáciu, že ešte nie, ale boli na web nahodené udalosti na najbližšie obdobie + doplnené nové ako upratovacia akcia „Čistá dedina“ vďaka ktorej obec získala veľkokapacitný kontajner na celý víkend bezodplatne a veľkonočná tvorivá dielňa. Ďalej sa zaujímal prečo je od 01.03.2023 nestránkový deň aj štvrtok, p. starostka vysvetlila dôvody tohto kroku.  
K bodu č. 7 : Záver
Pani starostka poďakovala prítomným za účasť.

Zapisovateľka: Daniela Schmidtová                            Starostka obce: Mgr. Ivana Hrebenárová
Overovatelia zápisnice: Jozef Brajer  a  Mgr. Jozef Smotrila
V Matejovciach nad Hornádom,  31. 03. 2023
